

Proces verbal
încheiat astăzi 08.06.2022 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Domnul primar anunță prin Dispoziția nr.143/03.06.2022 a convocat pentru ziua de MIERCURI 08.06.2022 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 16.05.2022;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget general consolidat al Oraș Salcea an 2022

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului aplicat pentru activitatea de depozitare prestată de S.C. "RITMIC COM" S.R.L. și încheierea actului adițional nr. 1 la contractul nr.987/256/26.01.2022

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

Înainte de supunerea spre aprobare a ordinii de zi, domnul primar, în calitate de inițiator solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre unul cu care ar urma să înceapă ședința de astăzi pentru bunul mers al activității și respectarea legislației privind administrația publică referitor la alegerea președintelui de ședință și unul adăugat după punctele înscrise și anunțate privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Lazăr Mihaela.

Dacă în cazul primului proiect solicitat să fie pus suplimentar domnul primar susține necesitatea pe argumentele de ordin legal și procedural în cazul punctului privind acordarea ajutorului de urgență acesta este fundamentat pe urgența asigurării resurselor financiare doamnei învățătoare Lazăr Mihaela greu încercată de boală de a cărei stare de sănătate s-a aflat după convocarea ședinței, la momentul în care se insistă pe lângă doamna Lazăr să dea curs activităților pe linie de recensământ la care acceptase inițial să participe dar boala i-a schimbat total planurile și prioritățile.

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, șef birou financiar – contabilitate și secretarul general.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.6678/03.06.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară a fost postată pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, vineri 03.06.2022.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 17 consilieri prezenți așa cum a fost ea suplimentată de primar.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct introdus suplimentar domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul privind *alegerea președintelui de ședință*.

Raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al Orașului Salcea. Proiectul este însoțit și de avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești, organizată la nivel de consiliu local. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 39 din 06.06.2022. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții, fiind de acord cu propunerea ca domnul GOLOFCA CEZAR – ILIE să preia președenția rotativă a consiliului conform înțelegerii și practicii de până acum.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Președintele de ședință preia conducerea ședinței și se trece la punctul doi de pe ordinea de zi respectiv la supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din 16.05.2022. Domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal. Domnii consilieri Chiriac și Siminiceanu anunță că nu vor participa la votul procesului verbal întrucât nu au știință de cele discutate respectiv consemnate absentând la acea ședință.

Procesul verbal este aprobat de toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședință .

La **punctul trei** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *privind rectificarea buget general consolidat al Oras Salcea an 2022*.

Raportul de specialitate este prezentat de șef birou financiar – contabilitate domnul Duduman Cezar – Iulius. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr.37/27.05.2022. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții, condiții în care președintele de ședință supune votului acest proiect.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul patru** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea modificării tarifului aplicat pentru activitatea de depozitare prestată de S.C. "RITMIC COM" S.R.L. și încheierea actului adițional nr. 1 la contractul nr.987/256/26.01.2022* . Raportul de specialitate este prezentat de șef birou financiar – contabilitate domnul Duduman Cezar – Iulius. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 38 din 27.05.2022.

Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri însă nu sunt doritori.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali prezenți la ședință se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul cinci** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre *privind aprobarea acordării unui sprijin financiar doamnei LAZĂR MIHAELA*. Raportul de specialitate realizat de consilierul responsabil cu problem sociale este prezentat de secretarul general al orașului. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivelul consiliului local.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 40 din 06.06.2022.

Președintele de ședință dă cuvântul pentru dezbateri însă nu sunt intenții în acest sens.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta cererile primite pe adresa consiliului sau de competența acestuia.

Prin adresa 20343/06.06.2022, adresă înregistrată la Primăria Orașului Salcea sub nr. 6773/07.06.2022, Primăria Municipiului Suceava face cunoscut faptul că pregătește documentația pentru obținerea finanțării nerambursabile pentru proiectul Parc fotovoltaic pe terenul degradat și neutilizat fosta platformă de depozitare a zgurii rezultate din activitatea fostei Termica S.A. ce constituie sursă de poluare pentru întreaga zonă urbană funcțională.

Cererea adresată este consecința faptului că desi proprietate a Municipiului Suceava parte din terenul fostei platforme de depozitare a zgurei se află pe teritoriul administrativ al Orașului Salcea.

Cererea este însoțită de documentația denunumită Documentație obținere certificate de urbanism Parc fotovoltaic.

Din discuții rezultă păreri diferite dar, toate converg spre un numitor comun respectiv acela că investiția este utilă, absorția fondurilor nerambursabile necesară și utilă în perspectiva proiectului privind transportul electric de călători derulat în parteneriat cu Municipiul Suceava având în vedere creșterea prețului la energie.

Având în vedere necesitatea unui acord de principiu solicitarea este supusă votului, în unanimitate cei 17 consilieri votând pentru acordul de principiu la proiectul Parc fotovoltaic, mandatând primarul și angajații în comunicarea acestei poziții.

Domnul Duduman Cezar –Iulius - șef birou financiar – contabilitate prezintă adresele 530 și 531 din 13.05.2022 transmise de TRANSASFALT PROD referitoare la contractul de lucrări 5777/09.05.2022- modernizare străzi orașSalcea – etapa II prin care se cere ajustarea valorii contractuale conform OUG 47/2022 atât pentru proiectare cât și pentru execuție.

Prin adresele 3156 respectiv 3157/23.05.2022 S.C. SUCT referitoare la contractual de lucrări 3811/23.03.2022 și 4115/29.03.2022 – îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe străzile Viitorului și segmentului dintre str. Viitorului și Păcii se cere ajustarea prețului contractului de achiziții conform OUG 47/15.04.2022.

Domnul primar precizează că astfel de cereri vor mai veni, fiecare firmă ce are contracte în derulare uzând de aceste prevederi legale.

Secretarul general prezintă adresa nr. 9487/10/2 din 17.05.2022 transmisă de Instituția Prefectului Suceava, adresă referitoare la interpretarea unitară a prevederilor legale referitoare la depunerea rapoartelor de activitate de către consilieri și de către viceprimar, rapoartele fiind aduse la cunoștința publică prin grija secretarului general. Primarul prezintă consiliului local în primul trimestru al anului un raport anual privind starea economică, socială și de mediu a unității administrative.

Secretarul insistă pe aspectul că depunerea este o obligație și nu facultativă, legiuitorul calificând nerespectarea prevederilor susamintite drept contravenție.

Prin cererea 30/11.05.2022 Parcuri Industriale Bucovina S.A. solicită scutirea de la plata taxei pentru autorizația de construcție a unui gard împrejmuitoare pentru terenul viran situat în spatele zonei construite a parcului.

Sunt invocate în cerere prevederile prevederilor Legii 186/2013 privind parcurile industriale și prevederile art. 257 din Legea 571/2003 privind codul fiscal.

Supus votului, în unanimitate consilierii locali se abțin din a aproba cererea depusă de directorul general al PIB S.A. Bucovina S.A.

Prin cererea 31/11.05.2022 Parcuri Industriale Bucovina S.A. solicită acordul pentru montarea a două bariere automate pe drumul de acces către PIB Bucovina S.A. care să împiedice parcare ilegală a mașinilor. Din discuții unii consilieri se opun ideii introducerii de restricții, alții consideră că problema poate fi rezolvată prin implicarea poliției rutiere și sancționarea celor ce parchează ilegal, alții propun acordul acceptului de montare de condiționarea îngăduirii accesului celor ce au teren în zonă.

În situația supunerii la vot în unanimitate consilierii locali se pronunță astfel : 16 abțineri și un vot împotriva.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi 08.06.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GOLOFCA CEZAR ILIE



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuț